

ПОГОДЖЕНО

Начальник відділу освіти, культури,
туризму, молоді та спорту
Смизької селищної ради

_____ Костюк В.М.

«__» _____ 2017 р.

Затверджено

завідувач Онішківського
дошкільного навчального
закладу

_____ Драчук Н.В.

«__» _____ 2017р.

Схвалено

Педагогічною радою

Тур'янської ЗОШ

I-II ступенів

Протокол №

Річний план освітньо-виховної роботи

Онішківського дошкільного

навчального закладу

(дитячий садок)

на 2017-2018 н.р.

Зміст

- 1.** Аналіз роботи за минулий рік і завдання на навчальний рік.
- 2.** Методична робота з кадрами :
 - 2.1 Підвищення педагогічної майстерності.
 - 2.2 Самоосвіта.
 - 2.3 Теми засідань педагогічних рад.
 - 2.4 Робота з кадрами.
- 3.** Вивчення стану організації життєдіяльності дітей.
- 4.** Організаційно-педагогічна робота.
 - 4.1 Робота з батьками.
 - 4.2 Керівнику консультпункту.
- 5.** Адміністративно-господарська діяльність .

Додатки:

- Проведення свят, розваг, театральних дійств .
- Медико-профільні заходи.
- План роботи на літньо-оздоровчий період.
- План спільної роботи Онишківського дошкільного навчального закладу та Тур'янської ЗОШ І-ІІ ступенів.

I. Аналіз роботи закладу і завдання на навчальний рік.

Онишківський дошкільний навчальний заклад знаходиться в орендованому приміщенні Тур'янської ЗОШ I-II ступенів (філія с. Ошишківці) з грудня 2013 року. Тривалість перебування дітей у дитячому садку 3 години. Дитячий садок працює на п'ятиденному тижневому режимі з 9.00 до 12.00 години.

Педагогічними кадрами дошкільний навчальний заклад забезпечений в наступному складі:

Драчук Н.В. - завідувача ,0.28 ставки.

Драчук Н.В.- вихователь, 0.5ставки.

Целюх О.Г.- помічник вихователя,0.38 ставки.

Герасимчук В.І.- опалювач, 0,5 ставки.

Керуючись основними нормативними документами: Закон України «Про дошкільну освіту», « Положення про дошкільний навчальний заклад» колектив Онишківського дошкільного навчального закладу працював творчо ,завзято і відповідально, створював найсприятливіші умови розвитку, навчання та виховання дітей , приділив належну увагу організації життя та різноманітної діяльності вихованців, їх правильному фізичному розвитку та розвитку пізнавальних інтересів. Основним проблемним питанням , над яким працюють працівники Онишківського дошкільного навчального закладу є розвиток творчої особистості дитини через ігрові прийоми.

Кожен педагог поставив перед собою завдання – бачити кожну дитину , як рівноправну особистість , входити в глибину спільних взаємин з нею. А на шляху творчих пошуків і вихователь і вчитель повинен не загубити основного – душі маляти , зуміти побачити в кожному талановиту особистість , і присвятити свою діяльність її становленню.

Освіта маленької дитини – особлива. Це світ дитячої радості , щастя бути у групі серед однолітків, розвиватись разом з ними. Тому дошкільний заклад сьогодні розглядається як центр суспільно-динамічної життєдіяльності дитини.

І сьогодні , як ніколи до докілья прикута увага вищого керівництва держави , науковців , практиків , усіх освітян і громадян країни. Це звичайно приємно і водночас відповідально. Адже ми маємо чимало для успішної реалізації поставлених перед нами завдань: багатющі традиції народної педагогіки, великий науковий потенціал.

Зміст роботи ДНЗ формується згідно з основними положеннями Державної національної програми «Освіта України XXI століття», Законів України «Про дошкільну освіту», Програми розвитку «Впевнений старт» та «Українське

дошкільця». Задовільні знання продемонстрували діти старшого дошкільного віку, що свідчить про належну підготовку дітей до навчання у школі.

Організація навчально-виховного процесу у ДНЗ спрямована на реалізацію основних завдань навчання та виховання дітей дошкільного віку. Відповідно до Положення про дошкільний навчальний заклад, навчальний рік розпочинається 1 вересня і закінчується 31 травня.

Протягом року були проведені такі заходи: «Свято осені», «Свято Миколая вже прийшло до нас», «Новорічний ранок», ранок для матусі «Мама – сонце на землі, ми промінчики її», свято «Прощавай садок дитячий», фізкультурна розвага.

Щодо матеріально – технічної бази, то для забезпечення виконання річних завдань в ДНЗ колектив створює необхідні умови. В основі навчально-виховної роботи закладу покладено взаємозв'язок та взаємодію всіх служб, які забезпечують емоційне благополуччя та комфортне перебування дітей в дитячому садку.

За кошти виділені Смизькою селищною радою радою було придбано ксероксний папір, клей, кольоровий папір, фарби та інші канцелярські товари. Також за сприяння селищної ради збудований дитячий майданчик. За сприяння відділу освіти Дубенської РДА придбано біотуалет.

Проте матеріальні проблеми існують і на сьогоднішній день. Без належного фінансування і матеріально-технічного забезпечення, розширення корисної площі з метою цілоденного перебування дошкільнят неможливо вирішити питання освітнянського характеру та впроваджувати вихователями нових форм, методів навчання. Тому так важливо консолідувати зусилля всіх рівнів влади. На даний момент для нас є важливим проведення водопостачання до дитячого садка та підключення комп'ютера до мережі інтернет, але це є вимогою часу.

Згідно Закону України «Про охорону здоров'я» медичне обслуговування проводить Онишківський ФАП, та Берегівська амбулаторія, регулярно проводять медичні огляди, щеплення, при потребі надають першу невідкладну допомогу.

Завдання на 2017-2018 навчальний рік:

- проводити системну роз'яснювальну роботу з метою поліпшення ситуації щодо охоплення дітей дошкільною освітою, до якої активно залучати батьків, громадськість навколишніх сіл;
- залучати батьків та дітей до проведення масових заходів, формувати у них розуміння, що дошкільна освіта є обов'язковою первинною складовою частиною неперервної освіти в Україні;
- запроваджувати сучасні форми роботи з батьками та громадськістю (створювати консультативні кабінети з питань розвитку і виховання дошкільнят, проведення «круглих столів»);

Забезпечувати:

- якісну та доступну дошкільну освіту;
- виховання здорової та компетентної особистості;
- загальний розвиток дітей, набуття ними спеціальних знань, умінь і навичок;
- формування стійких особистісних морально-етичних якостей;
- медичне обслуговування, збереження здоров'я дітей;
- успішне запровадження сучасних форм, змісту і методів розвитку навчання і виховання дошкільнят.
- забезпечення розвитку морально – етичних норм та духовного потенціалу кожної дитини .

II. Методична робота

Підвищення педагогічної майстерності

1	Взяти участь у роботі теоретико-практичного семінару у Смизькому ДНЗ	Листопад	Зав. ДНЗ
2.	Взяти участь у роботі семінару з елементами тренінгу у Студянському ДНЗ.	Лютий	Зав. ДНЗ
3.	Взяти участь у семінарі-практикумі у Березькому ДНЗ.	Квітень	Зав. ДНЗ

Самоосвіта

1	Ознайомитися з новинками педагогічної літератури.	Протягом року	Зав. ДНЗ
2	Здійснити підписку фахових журналів та газет.	Протягом року	Зав. ДНЗ

Теми засідань педагогічних рад

1	Підсумки роботи за 2016-2017 н.р та завдання педагогічного колективу на новий навчальний рік	Серпень 2017	Зав. ДНЗ
2	Інноваційний підхід до процесу становлення особистості дитини засобами технологій творчого мислення	Травень 2018	Зав. ДНЗ

Робота з кадрами

1	Курсова перепідготовка	Вересень грудень	Зав. ДНЗ
2	Сприяти веденню демократичного стилю керівництва у роботі з кадрами	Протягом року	Зав. ДНЗ
3	Ознайомитись з інструктивними та настановними документами по охороні життя, зміцненню здоров'я дітей, попередженню травматизму, запобіганню отруень, дорожньо –транспортних пригод.	Протягом року	Зав. ДНЗ
4	Проводити інструктаж з охорони життя і зміцнення здоров'я дітей.	Протягом року	Зав. ДНЗ
5	Проводити періодичний інструктаж з підготовки вихователя до навчально –виховного процесу.	Протягом року	Зав. ДНЗ

III. Вивчення стану організації життєдіяльності дітей

1	Дотримання режиму роботи закладу	Батьківські збори	Зав. ДНЗ
2	Вивчення стану формування соціальної компетентності дошкільника.	До наказу	Зав. ДНЗ
3	Зміст та форми проведення розваг.	Батьківські збори	Зав. ДНЗ
4	Організація загартувань та визначення рівня захворюваності дітей у дошкільному навчальному закладі.	Батьківські збори	Зав. ДНЗ

IV. Організаційно – педагогічна робота

1	Співпрацювати з вчителем початкових класів з метою наступності навчання і виховання дошкільного навчального закладу і школи	Жовтень	Зав. ДНЗ
2	Ознайомити батьків з вимогами Програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля» та «Впевнений старт». Надати рекомендації щодо її використання у домашніх умовах.	Протягом року	Зав. ДНЗ
3	Провести батьківські збори із присутністю вчителя початкових класів.	Березень	Зав. ДНЗ
4	З метою мотиваційної готовності дитини провести екскурсію по школі.	Квітень	Зав. ДНЗ
5	Взяти участь у проведенні шкільних свят : «Прощання з Букварем», «Останній дзвінок».	Травень	Зав. ДНЗ
6	З метою підвищення інтересу дітей до навчання в школі використовувати у роботі: - читання художніх творів про школу, - бесіди з дітьми про школу, ознайомлювати з правилами поведінки у школі, - творчі ігри.	Протягом року	Зав. ДНЗ
7	Організувати «День відкритих дверей».	20.04.2018	Зав.

			ДНЗ
8	Організувати колективні перегляди роботи з дітьми різного віку (свята та розваги, обмін досвідом).	Протягом року	Зав. ДНЗ
9	Поповнити, поновити наочні посібники та дидактичний матеріал, методичну літературу.	Протягом року	Зав. ДНЗ
10	Впроваджувати у роботу матеріали передового педагогічного досвіду.	Протягом року	Зав. ДНЗ
12	Дотримуватись інструкцій ведення ділової документації.	Протягом року	Зав. ДНЗ
13	Урізноманітнювати форми проведення занять: заняття-шоу, математичні конкурси, школа ввічливості, культура поведінки та інші.	Протягом року	Зав. ДНЗ
14	Продовжувати роботу консультативного пункту «Опікуємось дитиною разом з родиною» та пункту соціально-педагогічного патронату для дітей, які не відвідують дошкільний навчальний заклад.	3 вересня 2017 року	Зав. ДНЗ

Робота з батьками

1	Провести батьківські збори: -Адаптація дитини до дитячого садка. - Соціалізація дитини в родині. - Як розвивати самостійність та відповідальність у дітей.	Вересень Грудень Травень	Зав. ДНЗ
2	Провести консультації: -Приклад батьків – поведінка дитини -Цінність гри для розвитку дитини.	Березень Квітень	Зав. ДНЗ
3	Залучити батьків до участі у проведенні спільних свят і розваг: Виставка робіт виконаних дітьми і батьками «Осінній карнавал» «Різдвяна казка» « Люба матусенька»	Листопад Грудень Березень	Зав. ДНЗ Батьки

Керівнику консультпункту

1	Вести облік дітей дошкільного віку від 0 до 6 років	Постійно	Зав. ДНЗ
2	Уточнені списки подавати у відділ освіти двічі на рік (до 20.08 та 20.12) Списки зберігати до моменту вступу дитини до 1 класу.	постійно	Зав. ДНЗ
3	Надавати консультації батькам та особам , що їх замінюють.	постійно	Зав. ДНЗ
4	Дотримуватись розкладу занять та вести журнал обліку надання консультацій , здійснення соціально-педагогічного патронату.	постійно	Зав. ДНЗ

V. Адміністративно –господарська діяльність

№ з/п	Зміст роботи	Дата виконання	Хто виконує
	Зміцнення матеріально-технічної бази		
1	Придбати дитячі іграшки, наочний та демонстраційний матеріали, художню літературу.	Протягом року	Зав. ДНЗ
2	Придбати канцтовари .	Протягом року	Зав. ДНЗ
3	Придбати спортивний інвентар.	Протягом року	Зав. ДНЗ
4	Підготувати приміщення до роботи в зимовий період	листопад	Зав. ДНЗ

Додаток № 1 до річного плану

Проведення свят, розваг, театральних дійств

№ з/п	Зміст роботи	Термін	Відповідальний
1	Свято осені «Осінній карнавал».	24.10.2017	Зав. ДНЗ
3	«Ходить по землі святий Миколай!»	19.12.2017	Зав. ДНЗ
4	Новорічний ранок.	29.12.2017	Зав. ДНЗ
5	Ранок для матусі «Люба матусенька»	4.05.2018	Зав. ДНЗ
6	Свято «Прощавай садок дитячий».	31.05.2018	Зав. ДНЗ

Додаток № 2 до річного плану

Медико - профільні заходи

№ з/п	Зміст роботи	Дата виконання	Хто виконує
1	Вести роботу з батьками по заготівлі лікарських трав для чаю.	постійно	Зав.ДНЗ
2	Здійснювати контроль за проведенням загартовуючи заходів	постійно	Зав.ДНЗ
3	Слідкувати за дотриманням санітарно – гігієнічних вимог та повітряного режиму в садку.	систематично	Зав.ДНЗ
4	Проводити антропометрію дітей.	1 раз в квартал	Зав.ДНЗ
5	Вести медичну документацію.	постійно	Зав.ДНЗ
6	Оформлювати особові картки на новоприбулих дітей.	Із вступу дитини в ДНЗ	Зав.ДНЗ
7	Випустити санбюлетні: 1.Профілактика хвороб восени. 2.Зимові розваги і хвороби. 3.Вітаміни і їх значення в житті дітей.	Жовтень Грудень Березень	Зав.ДНЗ
8	Видати накази: - «Про попередження та профілактику респіраторних інфекцій у дітей в осінньо-зимовий період». «Про попередження харчових отруєнь та інфекційних захворювань дітей ,що відвідують ДНЗ у весняно-літній період»	Жовтень Квітень	Зав.ДНЗ

Додаток № 3 до річного плану

План роботи на літньо - оздоровчий період

№ з/п	Зміст роботи	Дата виконання	Хто виконує
1	Перевести групу на режим роботи літнього періоду « Хай радує кожен день»	1.06.2018	Зав.ДНЗ
2	За результатами медичного огляду визначити проведення фізкультурно-оздоровчої роботи	5.06.2018	Зав.ДНЗ
3	Оформити куточок з результатами обстеження дітей ,фізичного розвитку , антропометричні дані.	6.06.2018	Зав.ДНЗ
4	Систематично проводити фізкультурно - оздоровчу роботу в режимі дня	Постійно	Зав.ДНЗ
5	Проводити ранковий прийом і ігри на свіжому повітрі враховуючи погодні умови. Систематично проводити загартовуючи процедури.	12.06.2018	Зав.ДНЗ
6	Провести фізкультурну розваг «Фізкультурною займаємось – гарно розвиваємось»	13.06.2018	Зав.ДНЗ
7	Заняття з фізичного розвитку проводити систематично на свіжому повітрі.	Постійно з 05.06.18	Зав.ДНЗ
8	Провести екскурсії .	Червень	Зав.ДНЗ

Додаток №4 до річного плану

Затверджую

Затверджую

Завідувач Онишківського ДНЗ

Директор Тур'янської ЗОШ І-ІІ ст.

-----Н.В.Драчук

-----О.Д.Дячук

План

Спільної роботи Онишківського дошкільного навчального закладу і Тур'янської ЗОШ І-ІІ ст..

№	Зміст роботи	Дата виконання	Хто виконує
1.	Круглий стіл на тему :»Спільні завдання дошкільних та шкільних програм».	21.09.17	Вч. початкових класів , вихователі
2.	Провести батьківські збори разом із вчителями початкових класів.	23.10.17	Зав.ДНЗ, вч. поч.клас.
3.	Спільно з учнями першого класу провести фізкультурну розвагу «Козацькі забави»	16.10.17	вихователь
4.	Спілкування вчителя початкових класів з дітьми 5-ти років.	03.11.17	вихователь
5.	Відвідати урок у першому класі з читання.	11.12.17	Вчит.поч.клас. вихователь
6.	Проведення свята «Миколая» спільно з учнями початкових класів.	19.12.17	вихователь
7.	Відвідання уроку математики у першому класі.	25.01.18	Вчитель поч.клас.
8.	«День відкритих дверей»	20.04.18	Вчитель поч.клас.
9.	Випускний бал у садочку за участю першокласників.	31.05.18	вихователь

